

# Сборная СФУ заняла первое место на чемпионате города по боксу

С 8 по 11 июня 2022 года проходил чемпионат города Красноярска по боксу среди мужчин (2003-1981 г.р.). В соревнованиях приняли участие 37 спортсменов.



Студенты Сибирского федерального университета заняли первые места в следующих весовых категориях:

- Артём Тычков, ИФКСиГ — до 57 кг,
- Кирилл Кардаш, ИФКСиГ — до 75 кг,
- Андрей Зайцев, ИСИ — до 80 кг.

Вторые места заняли:

- Никита Агеев, ИНиГ — весовая категория до 75 кг,
- Александр Красулин, ИЦМиМ — до 80 кг,
- Семён Первых, ИЦМиМ— 92+.

Сборная команда Сибирского федерального университета заняла первое общекомандное место.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 14 июня 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26428>